Nota: Solo información de cuentas bancarias del ejercicio fiscal correspondiente

MUNICIPIO DE GUADALUPE Relación de Cuentas Bancarias Productivas Específicas Al 31 de diciembre de 2023		
Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
INV. GASTO CORRIENTE	Banco Mercantil del Norte S.A.	470409620
REGULARIZACIÓN DE VEHÍCULOS 2022	Banco Mercantil del Norte S.A.	1197056524
FAFEF 2023	Banco Mercantil del Norte S.A.	1251479397
INE 2023	Banco Mercantil del Norte S.A.	1251474824
FISM 2023	Banco Mercantil del Norte S.A.	1212469522
FODESEM 2023	Banco Mercantil del Norte S.A.	1212575973
FORTAMUN 2023	Banco Mercantil del Norte S.A.	1212472214
IEPS 2023	Banco Mercantil del Norte S.A.	1212610744
INVERSION ESTATAL 2023	Banco Mercantil del Norte S.A.	1245322317

<sup>\*</sup>Esta cuenta bancaria REGULARIZACIÓN DE VEHÍCULOS 2022 fue creada en 2022, se recibió dinero en diciembre 2022 y en 2023.